

Racibórz, 27.11.2023 r.
OR.VII.2635.1.2023

ODPOWIEDZI NA ZADANE PYTANIA DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO
w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn.:
**„System kolejkowy dla Wydziału Komunikacji i transportu Starostwa Powiatowego
w Raciborzu”.**

Pytanie 1:

Czy zamawiający zgadza się na monitory stanowiskowe i grupowe z wbudowanym terminalem z systemem Linux/Android/WebOS?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 2:

Czy zamawiający zgadza się na dostarczenie playera do wyświetlacza głównego z systemem Linux Embedded zamiast Windows Pro?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 3:

Prosimy o zmianę wymagania dot. szerokości wydruku z 60-90mm do standardowego zakresu 60-80mm.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgody na zmianę powyższego wymagania.

Pytanie 4:

Prosimy o zmianę ilości znaków na wyświetlaczach stanowiskowych z 5 do standardowych 4 znaków.

Odpowiedź: Tak- zmiana szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia.



Pytanie 5:

Czy zamawiający zgadza się na zastąpienie wyświetlaczy LED wyświetlaczami LCD10”?

Odpowiedź: Nie.

W związku z powyższym Zamawiający dokonuje:

1. Zmiany terminu składania ofert oraz terminu wykonania zamówienia poprzez zmianę pliku o nazwie o nazwie „OR.VII.2635.1.2023 zapytanie ofertowe” na plik o nazwie „OR.VII.2635.1.2023 zapytanie ofertowe ZAKTUALIZOWANE”.
2. Zmiany załącznika zawartego w pliku „OR.VII.2635.1.2023_zał. 2_szczegółowy opis przedmiotu zamówienia.doc” na załącznik zawarty w pliku „OR.VII.2635.1.2023_zał. 2_szczegółowy opis przedmiotu zamówienia ZAKTUALIZOWANY”.

KIEROWNIK
REFERATU ADMINISTRACYJNEGO

Ewa Mekeresz

Otrzymują:

1. Wykonawcy (drogą poczty elektronicznej),
2. A/a.

Sporządził: Adamski Bartłomiej tel. wew. 385